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Установите верное утверждение.
1) В соответствии с Конституцией СССР 1924 г. высшим органом власти становился Всесоюзный съезд Советов.

2) Переход от политики «военного коммунизма» к новой экономической политике в Советской России был вызван вторжением
войск стран Антанты.
3) Ускоренные темпы индустриализации положительно сказывались на развитии товарно-денежных отношений, составлявших
основу нэпа.

4) Основной целью внешней политики СССР в 1930-е гг. была борьба за пересмотр условий Брестского мирного договора.


